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282 最下行
= j
15.12×(66×103 )2

100×200×106

≒ j3.293Ω

= j
15.12×(63×103 )2

100×200×106

≒ j3.001Ω

283

5行目
≒ j3.293+ j2.004× j2.004

j2.004+ j2.004
= j4.295Ω

≒ j3.001+ j2.004× j2.004
j2.004+ j2.004

≒ j4.003Ω

9行目
≒ 154× 63

147
× 80+ j60
j4.295+(80+ j60)

= 154× 63
147
× 80+ j60
80+ j64.295

≒ 154× 63
147
× 80+ j60
j4.003+(80+ j60)

= 154× 63
147
× 80+ j60
80+ j64.003

10行目
≒ 154× 63

147
× 80+ j60
80+ j64.295

≒ 154× 63
147
× 100
102.64

≒ 64.3 kV

≒ 154× 63
147
× 80+ j60
80+ j64.003

≒ 154× 63
147
× 100
102.45

≒ 64.4 kV

11行目 受電端電圧 64.3 kVとなる． 受電端電圧 64.4 kVとなる．

322

下から
9行目 rbに流れる rbに流れる　（rはイタリック）

下から
7行目 Rin =

reie + rb(1−α)ie
i in

=! Rin =
reie + rb(1−α)ie

ie
=!

406 7行目
は常にオフ信号が，Q4 には常にオ
ン信号が与えられる．

は常にオン信号が，Q4 には常にオ
フ信号が与えられる．


